



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO
COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

RETIFICAÇÃO nº 3 EDITAL Nº 05/2014 - Propesq/Ifap

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSORES PESQUISADORES,
PROFESSORES CONTEUDISTAS, TUTORES PRESENCIAIS E TUTORES A
DISTÂNCIA PARA O CURSO DE PÓS – GRADUAÇÃO *LATO SENSU* EM EDUCAÇÃO
DE JOVENS E ADULTOS NA DIVERSIDADE E INCLUSÃO SOCIAL - CÂMPUS/POLO
MACAPÁ E SANTANA**

Esta retificação é específica para candidatos a tutores presenciais e à distância, referentes aos quadros II e III do Edital nº 5/2014 – Propesq/Ifap

14. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do edital	23/10/2014
Inscrições	29/10/2014 a 31/10/2014
Homologação das inscrições	03/11/2014
Resultado 1ª fase	04/11/2014
Recurso a 1ª Fase	05/11/2014
Resultado dos recursos - 1ª Fase	06/11/2014
Resultado Final - 1ª Fase	06/11/2014
Convocação para o Curso de formação – 2ª fase	06/11/2014
Realização do Curso de Formação – 2ª fase	07/11/2014 e 10/11/2014
Resultado - 2ª Fase	11/11/2014
Recurso ao resultado - 2ª Fase	12/11/2014
Resultado dos recursos - 2ª Fase	13/11/2014
Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado	13/11/2014
Homologação do Resultado do Processo Seletivo Simplificado	13/11/2014
Convocação dos aprovados	13/11/2014
Entrega documental para a contratação dos aprovados	17/11/2014 e 18/11/2014
Início das atividades – professor Conteudista, professor Formador e tutores	20/11/2014
Aula inaugural	24/11/2014

**** Resultados da 1º fase: onde se lê 03/11/2014, leia-se 04/11/2014.**

Comissão do Processo Seletivo Simplificado
Portaria Ifap - Nº 953/2014/GR/IFAP de 06/10/2014